



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4106 – Zemědělská specializace
Studijní obor:	Dopravní a manipulační prostředky
Akademický rok:	2010 - 2011
Název práce:	Hluková zátěž okolí farem pro výkrm býků
Student:	Karel Krajíček
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Marie Šístková, CSc.
Oponent:	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce neobsahuje popis stavebně konstrukčního řešení objektu pro chov a popis technologického vybavení. Toto bylo jedním z požadavků zadání bakalářské práce. Na str. 4 je uveden popis problematiky spojené s negativními vlivy na zdravotní stav člověka a na str. 7 a 8 se tatáž problematika opakuje, je ovšem citována z jiného zdroje. U grafů z měření viz. např. str. 29 jsou uvedeny příčiny výkyvu hluku ve formě (110-260). Osu x v grafu místo „počet měření“ bylo vhodnější označit jako čas měření. Tím by bylo zcela zřejmé, že k výkyvu hluku došlo mezi 110 až 260 s měření vlivem vjezdu traktoru s krmným vozem.

Na str. 13 a dál student popisuje chov českého strakatého skotu. Proč si student vybral charakteristiku zrovna tohoto plemene, má to nějakou souvislost s měřenou farmou?

Jaký časový interval sběru dat byl na zvukoměru nastaven?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

30.4.2011